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Coating series de Ilbagno es un material con una 
base de resinas mezcladas con un alto porcentaje 
de minerales naturales, y recubierto de gel coat 
ISO NPG de altas prestaciones utilizado en la 
aeronáutica.

Es tan decorativo como la piedra natural, pero 
ofrece todas las ventajas de acabado de las pinturas 
tradicionales, ademas de una alta resistencia al 
impacto, a la hidrólisis y a las manchas

Coating series of Ilbagno is a material based on resins 
mixed with a high percentage of natural minerals, 
and coated with a high-performance ISO NPG gel 
coat used in aeronautics.

It is as decorative as natural stone, but offers all the 
finishing advantages of traditional paints, as well as 
high resistance to impact, hydrolysis and staining.

Coating series

Propiedades / Properties

Antibacterias
Antibacterial

Resistente
Resistant

Antideslizante
Anti-slip

Se puede cortar
Can be cut

Fácil mantenimiento
Easy maintenance

Fácil transporte
Easy transport

Adaptable
Adaptable

No poroso
Non porous

Resistente U.V.
Resistant U.V.

Fácil limpieza
Easy cleaning

Higiénico
Hygienic

Fabricación
a medida
Custom

manufacturing

Platos de ducha 
/ Shower trays 

Coating series
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Ibiza by Ilbagno is a shower tray with an elegant design and 
with dimensions that can be cut to the desired size. It is 
made with a base of resins with a high percentage of natural 
minerals and is coated with high performance gel coat ISO 
NPG, finished with a slate texture. It is a material that is 
pleasant to the touch, resistant and easy to maintain.

The Ibiza series is of classic lines, it is characterized by 
being extra-flat, with a drain that favors the perimeter flow 
of water and that can be placed recessed or flat.

Ibiza by Ilbagno es un plato de ducha con un diseño 
elegante y con dimensiones recortables a la medida 
deseada. Está fabricado con una base de resinas con alto 
porcentaje de minerales naturales y recubierto de gel coat 
ISO NPG de altas prestaciones, acabado con una textura 
pizarra. Es un material agradable al tacto, resistente y de 
fácil mantenimiento.

La serie Ibiza es de líneas clásicas, se caracteriza por ser 
extraplano, con un desagüe que favorece el flujo perimetral 
del agua y que puede ser colocado de forma empotrada o 
sobre plano.

/ Ibiza Coating series

Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

El plato de ducha incluye / The shower tray includes:
Rejilla de acero inoxidable, embalaje en cartón y paletizado, instrucciones de montaje y válvula sifónica.
Stainless steel grid, carton and palletized packaging, assembly instructions and siphon valve.

Conforme con normativa europea UNE-EN 14527.
In accordance with the European standard UNE-EN 14527.

B 70/75/80 B 90/100 B 120

A C D PESO
WEIGHT A C D PESO

WEIGHT A C D PESO
WEIGHT

80 Central 2,5 23 kg 90x90-90x100 30 3,0 29/32 kg 120 Central 3,0 46 kg
90 - 100 30 2,5 23/26 kg 100x100 Central 3,0 35/38 kg 160 Central 3,0 68 kg
120 35 2,5 28/31 kg 120 35 3,0 42/53 kg 220 Central 3,0 98 kg
140 - 150 40 2,7 33/45 kg 140 - 150 40 3,0 51/60 kg 3,0
160 - 170 45 2,9 40/49 kg 160 - 170 45 3,0 56/74 kg 3,0
180 - 190 - 200 50 3,0 43/61 kg 180 - 190 - 200 50 3,0 74/82 kg 3,0
220 Central 3,0 58/66 kg 220 Central 3,0 58/66 kg 3,0

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Información técnica / Technical information

Líneas de corte / Cutting linesMedidas / measuring

D

E

F

B

A

C

D 2,4 / 3 cm

Colores disponibles / Available colours

Blanco Grafito Beige Gris Perla Moka

Tarifa de precios / Price list

80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 220 240

70 292 292 304 327 350 372 381 405 420 446 469 501 513 624

75 316 331 354 395 428 476 508 528

80 301 301 326 343 376 392 411 420 439 477 494 530 554 671

90 320 343 399 427 446 459 516 539 600 627 725

100 368 428 474 494 515 584 616 640 665 773 847

120 489 660 901

Precios en € / Prices in €

Fabricación
a medida
Custom

manufacturing
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/ Arosa Coating series

Información técnica / Technical information

Líneas de corte / Cutting linesMedidas / measuring

D

E

F

B

A

2,5 - 3 cm

C

D

Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

El plato de ducha incluye / The shower tray includes:

Tapa canal desagüe inoxidable, válvula sifónica, embalaje en cartón y paletizado e instrucciones de montaje.
Stainless steel drain channel cover, siphon valve, cardboard and palletized packaging and assembly instructions.

Conforme con normativa europea UNE-EN 14527.
In accordance with the European standard UNE-EN 14527.

Tarifa de precios / Price list

100 120 140 150 160 170 180 200

70 346 400 435 463 479 509 536 587

80 371 428 468 479 501 545 566 633

90 390 455 487 509 525 590 617 717
Precios en € / Prices in €

The Arosa series by Ilbagno has a dynamic and minimalist 
design. Straight and perfectly defined lines, providing a 
modernist character in the design lines of your bathroom. The 
Arosa series has more depth, which considerably increases 
the tightness.

With dimensions that can be cut to the desired measure, it is 
manufactured with a base of resins with a high percentage 
of natural minerals and covered with high-performance gel 
coat ISO NPG, finished with a slate texture. It is a material 
that is pleasant to the touch, resistant and easy to maintain. .

The Arosa shower tray can be recessed or flat and the 
location of the drain favors the perimeter flow of the water.

La serie Arosa de Ilbagno es de diseño dinámico y 
minimalista. Trazos rectos y perfectamente definidos 
aportando un carácter modernista en las líneas de diseño 
de su baño. La serie Arosa tiene mas profundidad, lo que 
aumenta considerablemente la estanqueidad.

Con dimensiones recortables a la medida deseada, está 
fabricado con una base de resinas con alto porcentaje 
de minerales naturales y recubierto de gel coat ISO NPG 
de altas prestaciones, acabado con una textura pizarra. 
Es un material agradable al tacto, resistente y de fácil 
mantenimiento.

El plato de ducha Arosa puede ser colocado de forma 
empotrada o sobre plano y la situación del desagüe 
favorece el flujo perimetral del agua.

Colores disponibles / Available colours

Blanco Grafito Beige Gris Perla Moka

Fabricación
a medida
Custom

manufacturing

B 70 B 80 B 90

A C D PESO
WEIGHT A C D PESO

WEIGHT A C D PESO
WEIGHT

100 120 2,5 23 kg 100 120 2,5 26 kg 100 140 3,0 29 kg
120 120 2,5 27 kg 120 120 2,5 31 kg 120 140 3,0 34 kg
140 120 2,7 31 kg 140 120 2,7 36 kg 140 140 3,0 38 kg
150 120 2,9 35 kg 150 120 2,9 40 kg 150 140 3,0 45 kg
160 120 2,9 37 kg 160 120 2,9 43 kg 160 140 3,0 47 kg
170 120 2,9 40 kg 170 120 2,9 45 kg 170 140 3,0 50 kg
180 120 2,9 42 kg 180 120 2,9 48 kg 180 140 3,0 53 kg
190 120 2,9 47 kg 190 120 2,9 53 kg 190 140 3,0 59 kg
200 120 3,0 49 kg 200 120 3,0 55 kg 200 140 3,0 61 kg
Medidas en cm / Overall dimensions in cm
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/ Tabarca Coating series

Información técnica / Technical information

Líneas de corte / Cutting linesMedidas / measuring

C

D

B

A

2,5 - 3 cm

C

E

Tarifa de precios / Price list

100 120 140 160 180 200

70 386 440 475 520 576 628

80 412 468 509 541 606 674

90 432 495 528 566 657 757

100 459 529 582 629 745 803
Precios en € / Prices in €

Taking into account the latest trends in design, this series 
is presented as a variant of the conventional plate, adopting 
a design that, thanks to its hidden valve, manages to give a 
modern finish to the bathroom environment.

The Tabarca collection can be recessed or flat and its slope 
favors the evacuation of water, always respecting the flow 
rates of 30 l / min.

Teniendo en cuenta las últimas tendencias en diseño, esta 
serie se presenta como una variante del plato convencional, 
adoptando un diseño que, gracias a su válvula oculta, 
consigue dar un acabado moderno al entorno del baño.

La colección Tabarca puede ser colocada de forma 
empotrada o sobre plano y su pendiente favorece la 
evacuación de agua respetando siempre los caudales de 
30 l/min.

Colores disponibles / Available colours

Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

El plato de ducha incluye / The shower tray includes:

Tapa canal desagüe, válvula sifónica, embalaje en cartón y paletizado e instrucciones de montaje.
Stainless drain channel cover, siphon valve, cardboard and palletized packaging and assembly instructions.

Conforme con normativa europea UNE-EN 14527.
In accordance with the European standard UNE-EN 14527.

Blanco Grafito Beige Gris Perla Moka

Fabricación
a medida
Custom

manufacturing

B 70 B 80 B 90 B 100

A C D E PESO
WEIGHT C D E PESO

WEIGHT C D E PESO
WEIGHT C D E PESO

WEIGHT
100 9,5 4,5 - 5 2,5 26 kg 9,5 4,5 - 5 2,5 26 kg 9,5 4,5 - 5 3,0 29 kg 9,5 4,5 - 5 3,0 29 kg
120 9,5 4,5 - 5 2,5 31 kg 9,5 4,5 - 5 2,5 31 kg 9,5 4,5 - 5 3,0 34 kg 9,5 4,5 - 5 3,0 34 kg
140 9,5 4,5 - 5 2,7 40 kg 9,5 4,5 - 5 2,7 40 kg 9,5 4,5 - 5 3,0 45 kg 9,5 4,5 - 5 3,0 45 kg
160 9,5 4,5 - 5 2,9 45 kg 9,5 4,5 - 5 2,9 45 kg 9,5 4,5 - 5 3,0 50 kg 9,5 4,5 - 5 3,0 50 kg
180 9,5 4,5 - 5 2,9 55 kg 9,5 4,5 - 5 2,9 55 kg 9,5 4,5 - 5 3,0 61 kg 9,5 4,5 - 5 3,0 61 kg
200 9,5 4,5 - 5 3,0 55 kg 9,5 4,5 - 5 3,0 55 kg 9,5 4,5 - 5 3,0 61 kg 9,5 4,5 - 5 3,0 61 kg
Medidas en cm / Overall dimensions in cm



El Solid Surface de Ilbagno, es una superficie sólida 
con base de resina acrílica o modificada, según 
producto, con un alto porcentaje de minerales 
naturales. Es tan decorativa como la piedra natural 
pero ofrece todas las ventajas de un Solid Surface 
de máxima calidad y garantía. Como es homogéneo 
en todo su espesor y carece de poros, se puede 
procesar tridimensionalmente dando la máxima 
libertad de diseño a proyectistas y diseñadores, sin 
perder sus cualidades.

Conserva las propiedades más importantes de la 
piedra y, a la vez, puede ser trabajado / manipulado 
por los profesionales de un modo similar al de la 
madera. Sin embargo, al contrario que la piedra, es 
cálido y agradable al tacto.

El Solid Surface de Ilbagno convence por sus 
numerosas ventajas y sus múltiples posibilidades 
de utilización en ámbitos privados, comerciales y 
sanitarios.

Ilbagno’s Solid Surface is a solid surface based on 
acrylic resin or modified, depending on the product, 
with a high percentage of natural minerals. It is 
as decorative as natural stone but offers all the 
advantages of a Solid Surface of the highest quality 
and guarantee. As it is homogeneous throughout 
its thickness and lacks pores, it can be processed 
three-dimensionally, giving designers and designers 
maximum design freedom, without losing its 
qualities.

It preserves the most important properties of stone 
and, at the same time, can be worked / manipulated 
by professionals in a similar way to wood. However, 
unlike stone, it is warm and pleasant to the touch.

Ilbagno Solid Surface convinces by its many 
advantages and its multiple possibilities of use in 
private, commercial and healthcare areas.

Solid Surface

Propiedades / Properties

Antibacterias
Antibacterial

Resistente
Resistant

Antideslizante
Anti-slip

Termoformable
Thermoformable

Translúcido
Translucent

Reparable
Repairable

Se puede cortar
Can be cut

Fácil mantenimiento
Easy maintenance

Fácil transporte
Easy transport

Sin juntas
Without joints

Adaptable
Adaptable

No poroso
Non porous

Resistente U.V.
Resistant U.V.

Fácil limpieza
Easy cleaning

Reciclable
Recyclable

Masa Homogénea
Homogeneous body

Higiénico
Hygienic

Platos de ducha 
/ Shower trays

Solid Surface
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The Planic shower tray is made of high 
quality modified acrylic Solid Surface. It 
is hygienic, non-porous and homogeneous 
throughout its thickness, without coatings.

Planic is a shower tray with classic lines 
that is characterized by its extra-flat 
thickness, which makes it a minimalist 
product integrated into spaces.

El plato ducha Planic esta fabricado en 
Solid Surface de acrílico modificado de alta 
calidad. Es higiénico, no poroso y homogéneo 
en todo su espesor, sin recubrimientos.

Planic es un plato de ducha de líneas clásicas 
que se caracteriza por su grosor extraplano, 
lo que le convierte en un producto minimalista 
e integrado en los espacios.

/ Planic  Solid Surface

Información técnica / Technical information

Líneas de corte / Cutting linesMedidas / measuring

D

E

F

B

A

C

2,5cm

90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210
C C C C C C C C C C C C C

70 52 58 64 70 76 81 87 93 99 105 110 116 122
80 60 66 73 80 86 93 100 106 113 120 126 133 139
90 67 75 82 90 97 105 112 120 127 134 142 149 157
100 75 83 91 100 108 116 125 133 141 149 158 166 174

 Medidas en cm / Overall dimensions in cm

A

B

Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

El plato de ducha incluye / The shower tray includes:

Rejilla de acero inoxidable, embalaje en cartón y paletizado, instrucciones de montaje y válvula sifónica.
Stainless steel grid, carton and palletized packaging, assembly instructions and siphon valve.

Conforme con normativa europea UNE-EN 14527.
In accordance with the European standard UNE-EN 14527.

Tarifa de precios / Price list

90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210

70 359 395 432 468 505 541 578 614 651 687 724 760 797

80 406 447 489 531 572 614 656 698 739 781 823 865 906

90 452 499 546 593 640 687 734 781 828 875 922 969 1016

100 499 552 604 656 708 760 812 865 917 969 1021 1073 1125
Precios en € / Prices in €

Colores disponibles / Available colours

Blanco Mate



19 

The Linde shower tray is made of high 
quality modified acrylic Solid Surface. It 
is hygienic, non-porous and homogeneous 
throughout its thickness, without 
coatings.

This model is characterized by its semi-
framed edge and its inclined slope that 
favors the channeling of the water, as well 
as the integration of the valve in the whole 
of the plate.

El plato ducha Linde está fabricado en 
Solid Surface de acrílico modificado 
de alta calidad. Es higiénico, no poroso 
y homogéneo en todo su espesor, sin 
recubrimientos.

Este modelo se caracteriza por su borde 
semi-enmarcado y su inclinada pendiente 
que favorece la canalización del agua, así 
como la integración de la válvula en el 
conjunto del plato.

/ Linde  Solid Surface

Información técnica / Technical information

Líneas de corte / Cutting linesMedidas / measuring

D

E

F

B

A

3 cm

C

90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210
C C C C C C C C C C C C C

70 52 58 64 70 76 81 87 93 99 105 110 116 122
80 60 66 73 80 86 93 100 106 113 120 126 133 139
90 67 75 82 90 97 105 112 120 127 134 142 149 157
100 75 83 91 100 108 116 125 133 141 149 158 166 174

 Medidas en cm / Overall dimensions in cm

A

B

Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

El plato de ducha incluye / The shower tray includes:

Tapa canal desagüe, válvula sifónica, embalaje en cartón y paletizado e instrucciones de montaje.
Drain channel cover, siphon valve, cardboard and palletized packaging and assembly instructions.

Conforme con normativa europea UNE-EN 14527.
In accordance with the European standard UNE-EN 14527.

Tarifa de precios / Price list

90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210

70 384 419 453 488 522 557 586 626 661 696 730 765 800

80 428 468 508 547 587 626 666 706 745 785 824 864 904

90 473 518 562 607 651 696 740 785 828 874 918 963 1.008

100 518 567 617 666 716 765 815 864 914 963 1.013 762 1.112
Precios en € / Prices in €

Colores disponibles / Available colours

Blanco Mate
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The Elan shower tray is made of high quality 
100% acrylic Solid Surface. It is hygienic, 
non-porous and homogeneous throughout 
its thickness, without coatings.

It is characterized by its framed edge and 
its steep slope that favors the channeling 
of water, as well as the integration of the 
drain in the whole of the plate.

El plato ducha Elan está fabricado en Solid 
Surface 100% acrílico de alta calidad. Es 
higiénico, no poroso y homogéneo en todo 
su espesor, sin recubrimientos.

Se caracteriza por su borde enmarcado 
y su inclinada pendiente que favorece 
la canalización del agua, así como la 
integración del desagüe en el conjunto 
del plato.

/ Elan  Solid Surface

Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

El plato de ducha incluye / The shower tray includes:

Tapa canal desagüe, vávula sifónica, embalaje en cartón y paletizado e instrucciones de montaje.
Drainage channel cover, siphon valve, cardboard and palletized packaging and assembly instructions.

Conforme con normativa europea UNE-EN 14527.
In accordance with the European standard UNE-EN 14527.

Tarifa de precios / Price list

Marco Perimetral de 1,2 cm:
90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210

70 551 610 670 729 710 847 907 966 1.025 1.084 1.144 1.203 1.262

80 627 695 763 830 898 966 1.034 1.101 1.169 1.237 1.304 1.372 1.440

90 704 780 856 932 1.008 1.084 1.161 1.237 1.313 1.389 1.465 1.541 1.618

100 780 864 949 1.034 1.118 1.203 1.287 1.372 1.457 1.541 1.626 1.711 1.795
Precios en € / Prices in €

XL Marco Perimetral de 1,2 a 4 cm:
90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210

70 724 803 881 960 1.038 1.117 1.195 1.274 1.352 1.431 1.509 1.587 1.666

80 825 915 1.005 1.094 1.184 1.274 1.363 1.453 1.543 1.632 1.722 1.812 1.901

90 926 1.027 1.128 1.229 1.330 1.431 1.531 1.632 1.733 1.834 1.935 2.036 2.137

100 1.027 1.139 1.251 1.363 1.475 1.587 1.700 1.812 1.924 2.036 2.148 2.260 2.372
Precios en € / Prices in €

90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210
C C C C C C C C C C C C C

70 41 46 50 55 59 64 68 73 77 82 86 91 96
80 47 52 57 62 68 73 78 83 88 84 99 104 109
90 53 59 64 70 76 82 88 94 99 105 111 117 123
100 59 65 72 78 85 91 98 104 111 117 124 130 137

 Medidas en cm / Overall dimensions in cm

A

B

Información técnica / Technical information

Colores disponibles / Available colours

Blanco Mate

Se fabrica a medida
made to measure
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Líneas de corte / Cutting linesMedidas / measuring
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Se fabrica a medida
made to measure

Se
 fa

br
ic

a 
a 

m
ed

id
a

m
ad

e 
to

 m
ea

su
re

C

6 cm

A

B

The Elan center shower tray is made of 
high quality 100% acrylic Solid Surface. It 
is hygienic, non-porous and homogeneous 
throughout its thickness, without 
coatings.

It is characterized by its framed edge and 
its steep slope that favors the channeling 
of water, as well as the integration of the 
drain in the whole of the plate.

El plato ducha Elan center está fabricado 
en Solid Surface 100% acrílico de 
alta calidad. Es higiénico, no poroso 
y homogéneo en todo su espesor, sin 
recubrimientos.

Se caracteriza por su borde enmarcado 
y su inclinada pendiente que favorece 
la canalización del agua, así como la 
integración del desagüe en el conjunto 
del plato.

/ Elan center  Solid Surface

Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

El plato de ducha incluye / The shower tray includes:

Tapa canal desagüe, vávula sifónica, embalaje en cartón y paletizado e instrucciones de montaje.
Drainage channel cover, siphon valve, cardboard and palletized packaging and assembly instructions.

Conforme con normativa europea UNE-EN 14527.
In accordance with the European standard UNE-EN 14527.

Tarifa de precios / Price list

Marco Perimetral de 1,2 cm:
90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210

70 551 610 670 729 710 847 907 966 1.025 1.084 1.144 1.203 1.262

80 627 695 763 830 898 966 1.034 1.101 1.169 1.237 1.304 1.372 1.440

90 704 780 856 932 1.008 1.084 1.161 1.237 1.313 1.389 1.465 1.541 1.618

100 780 864 949 1.034 1.118 1.203 1.287 1.372 1.457 1.541 1.626 1.711 1.795
Precios en € / Prices in €

XL Marco Perimetral de 1,2 a 4 cm:
90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210

70 724 803 881 960 1.038 1.117 1.195 1.274 1.352 1.431 1.509 1.587 1.666

80 825 915 1.005 1.094 1.184 1.274 1.363 1.453 1.543 1.632 1.722 1.812 1.901

90 926 1.027 1.128 1.229 1.330 1.431 1.531 1.632 1.733 1.834 1.935 2.036 2.137

100 1.027 1.139 1.251 1.363 1.475 1.587 1.700 1.812 1.924 2.036 2.148 2.260 2.372
Precios en € / Prices in €

90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210
C C C C C C C C C C C C C

70 44 49 54 59 64 69 74 78 83 88 93 98 103
80 50 56 62 67 73 78 84 90 95 101 106 112 118
90 57 63 69 76 82 88 95 101 107 113 120 126 132
100 63 70 77 84 91 98 105 112 119 126 133 140 147

 Medidas en cm / Overall dimensions in cm

A

B

Líneas de corte / Cutting linesMedidas / measuring

Colores disponibles / Available colours

Blanco Mate

Información técnica / Technical information



Solid Surface

Bañeras 
/ Bathtubs

Propiedades / Properties

Antibacterias
Antibacterial

Resistente
Resistant

Antideslizante
Anti-slip

Termoformable
Thermoformable

Translucido
Translucent

Reparable
Repairable

Se puede cortar
Can be cut

Fácil mantenimiento
Easy maintenance

Fácil transporte
Easy transport

Sin juntas
Without joints

Adaptable
Adaptable

No poroso
Non porous

Resistente U.V.
Resistant U.V.

Fácil limpieza
Easy cleaning

Reciclable
Recyclable

Masa Homogénea
Homogeneous body

Higiénico
Hygienic
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/ Cadaqués
Bañera ovalada independiente / Freestanding oval bathtub

 Solid Surface Tarifa de precios / Price list

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

Modelo Largo Ancho Alto Capacidad Precio
Model Length Width Height Capacity Price

Cadaqués 160 70 58 313 litros 2.760 €

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Información técnica / Technical information

Colores disponibles / Available colours

Blanco Mate

Kit de desagüe “Up & Down” con tapa en Solid Surface incluida / Waste kit “Up & Down” with Solid Surface top included

CODE PRICE

- Colour: White
- Capacity: 313 litres

1

C01284 - SOLID SURFACE 160 70 58

SOLAR

FR
EE

-S
TA

N
D

IN
G

 T
U

B
 

CODE LENGTH DEPTH HEIGTH MOQMATT FINISH

1

EACC577 - Waste kit "Up&Down" for bathtub without oveflow (glossy chrome finish)

TECHNICAL NOTES
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/ Palamós
Bañera ovalada independiente / Freestanding oval bathtub

 Solid Surface Tarifa de precios / Price list

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

Modelo Largo Ancho Alto Capacidad Precio
Model Length Width Height Capacity Price

Palamós 177 80 56 318 litros 3.945 €

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Información técnica / Technical information

Colores disponibles / Available colours

Blanco Mate

Kit de desagüe “Up & Down” con tapa en Solid Surface incluida / Waste kit “Up & Down” with Solid Surface top included
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/ Denia
Bañera ovalada independiente / Freestanding oval bathtub

 Solid Surface Tarifa de precios / Price list

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

Modelo Largo Ancho Alto Capacidad Precio
Model Length Width Height Capacity Price

Denia 150 65 55 250 litros 3.555 €

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Información técnica / Technical information

Colores disponibles / Available colours

Blanco Mate

Kit de desagüe “Up & Down” con tapa en Solid Surface incluida / Waste kit “Up & Down” with Solid Surface top included
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/ Aro
Bañera ovalada independiente / Freestanding oval bathtub

 Solid Surface Tarifa de precios / Price list

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

Modelo Largo Ancho Alto Capacidad Precio
Model Length Width Height Capacity Price

Aro  170 75 55 290 litros 3.915 €

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Información técnica / Technical information

Colores disponibles / Available colours

Blanco Mate

Kit de desagüe “Up & Down” con tapa en Solid Surface incluida / Waste kit “Up & Down” with Solid Surface top included
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/ Jávea
Bañera ovalada independiente / Freestanding oval bathtub

 Solid Surface Tarifa de precios / Price list

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

Modelo Largo Ancho Alto Capacidad Precio
Model Length Width Height Capacity Price

Jávea  165 65 50 240 litros 3.300 €

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Información técnica / Technical information

Colores disponibles / Available colours

Blanco Mate

Kit de desagüe “Up & Down” con tapa en Solid Surface incluida / Waste kit “Up & Down” with Solid Surface top included

PRICE

- Colour: White
- Capacity: Litres 240

8

165 65 50 1
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CODE LENGTH DEPTH HEIGTH MOQ

TECHNICAL NOTES

EACC514-EACC516 Waste kit "Up&Down" for integrated overflow (glossy chrome finish)

CODE

C01083- SOLID SURFACE

MATT FINISH

-Drain position
-Overall dimensions (in cm)
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/ Altea
Bañera ovalada independiente / Freestanding oval bathtub

 Solid Surface Tarifa de precios / Price list

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

Modelo Largo Ancho Alto Capacidad Precio
Model Length Width Height Capacity Price

Altea 175 80 55 250 litros 4.095 €

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Información técnica / Technical information

Colores disponibles / Available colours

Blanco Mate

Kit de desagüe “Up & Down” con tapa en Solid Surface incluida / Waste kit “Up & Down” with Solid Surface top included
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/ Balerma
Bañera ovalada independiente / Freestanding oval bathtub

 Solid Surface Tarifa de precios / Price list

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

Modelo Largo Ancho Alto Capacidad Precio
Model Length Width Height Capacity Price

Balerma 165 78 61 310 litros 4.125 €

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Información técnica / Technical information

Colores disponibles / Available colours

Blanco Mate

Kit de desagüe “Up & Down” con tapa en Solid Surface incluida / Waste kit “Up & Down” with Solid Surface top included
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/ Adra
Bañera ovalada independiente / Freestanding oval bathtub

 Solid Surface Tarifa de precios / Price list

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

Modelo Largo Ancho Alto Capacidad Precio
Model Length Width Height Capacity Price

Adra 170 75 55 307 litros 4.050 €

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Información técnica / Technical information

Colores disponibles / Available colours

Blanco Mate

Kit de desagüe “Up & Down” con tapa en Solid Surface incluida / Waste kit “Up & Down” with Solid Surface top included
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/ Nules
Bañera ovalada independiente / Freestanding oval bathtub

 Solid Surface Tarifa de precios / Price list

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

Modelo Largo Ancho Alto Capacidad Precio
Model Length Width Height Capacity Price

Nules  150 70 50 247 litros 3.780 €

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Información técnica / Technical information

Colores disponibles / Available colours

Blanco Mate

Kit de desagüe “Up & Down” con tapa en Solid Surface incluida / Waste kit “Up & Down” with Solid Surface top included
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/ Vera
Bañera ovalada independiente / Freestanding oval bathtub

 Solid Surface Tarifa de precios / Price list

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

Modelo Largo Ancho Alto Capacidad Precio
Model Length Width Height Capacity Price

Vera 170 80 50 313 litros 4.500 €

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Información técnica / Technical information

Colores disponibles / Available colours

Blanco Mate

Kit de desagüe “Up & Down” con tapa en Solid Surface incluida / Waste kit “Up & Down” with Solid Surface top included
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/ Nerja
Bañera ovalada independiente / Freestanding oval bathtub

 Solid Surface Tarifa de precios / Price list

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

Modelo Largo Ancho Alto Capacidad Precio
Model Length Width Height Capacity Price

Nerja 178 83 49 290 litros 4.800 €

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Información técnica / Technical information

Colores disponibles / Available colours

Blanco Mate

Kit de desagüe “Up & Down” con tapa en Solid Surface incluida / Waste kit “Up & Down” with Solid Surface top included
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/ Ojén
Bañera rectangular independiente / Freestanding rectangular bathtub

 Solid Surface Tarifa de precios / Price list

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

Modelo Largo Ancho Alto Capacidad Precio
Model Length Width Height Capacity Price

Ojén  169 69 50 310 litros 5.160 €

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Información técnica / Technical information

Colores disponibles / Available colours

Blanco Mate

Kit de desagüe “Up & Down” con tapa en Solid Surface incluida / Waste kit “Up & Down” with Solid Surface top included
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/ Square custom series  Solid Surface

Colores disponibles / Available colours

Blanco Mate

Disponible en los siguientes acabados / Available in the following finishes

/ Square custom 0  Bañera personalizada independiente / Freestanding customized bathtub

/ Square custom 1   Bañera en nicho personalizada / Customized bathtub in niche

/ Square custom 2   Bañera de esquina personalizada / Customized corner bathtub

/ Square custom 3   Bañera de pared personalizada / Customized wall bathtub

/ Square custom 4   Bañera personalizada con paneles alrededor / Customized around panels bathtub

/ Square custom 5  Bañera semienterrada personalizada / Customized half-buried bathtub

/ Square custom library  Bañera personalizada con librería / Customized bathtub with bookcase

/ Square custom 0

/ Square custom 2

/ Square custom 4

/ Square custom library

/ Square custom 1

/ Square custom 3

/ Square custom 5

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Kit de desagüe “Up & Down” con tapa en Solid Surface incluida / Waste kit “Up & Down” with Solid Surface top included

Tarifa de precios / Price list

Modelo Largo Ancho Alto Capacidad Precio
Model Length Width Height Capacity Price

Square
custom 0

 180 - 200 - 220 80- 100 - 110 52 322 litros 4.695 €

A medida bajo demanda / Custom on demand 52 322 litros 4.890 €

Square
custom 1

 180 - 200 - 220 80- 100 - 110 52 322 litros 5.355 €

A medida bajo demanda / Custom on demand 52 322 litros 5.565 €

Square
custom 2

 180 - 200 - 220 80- 100 - 110 52 322 litros 6.015 €

A medida bajo demanda / Custom on demand 52 322 litros 6.240 €

Square
custom 3

 180 - 200 - 220 80- 100 - 110 52 322 litros 6.015 €

A medida bajo demanda / Custom on demand 52 322 litros 6.240 €

Square
custom 4

 180 - 200 - 220 80- 100 - 110 52 322 litros 6.165 €

A medida bajo demanda / Custom on demand 52 322 litros 6.375 €

Square
custom 5

 180 - 200 - 220 80- 100 - 110 52 322 litros 5.700 €

A medida bajo demanda / Custom on demand 52 322 litros 5.895 €

Square
custom 
library

 180 - 190 - 200 - 210 95- 100 - 105 - 110 52 322 litros 7.845 €

A medida bajo demanda / Custom on demand 52 322 litros 8.055 €

Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport
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/ Oval custom series  Solid Surface

Colores disponibles / Available colours

Blanco Mate

Disponible en los siguientes acabados / Available in the following finishes

/ Oval custom 0  Bañera personalizada independiente / Freestanding customized bathtub

/ Oval custom 1   Bañera en nicho personalizada / Customized bathtub in niche

/ Oval custom 2   Bañera de esquina personalizada / Customized corner bathtub

/ Oval custom 3   Bañera de pared personalizada / Customized wall bathtub

/ Oval custom 4   Bañera personalizada con paneles alrededor / Customized around panels bathtub

/ Oval custom 5  Bañera semienterrada personalizada / Customized half-buried bathtub

/ Oval custom library  Bañera personalizada con libreria / Customized bathtub with bookcase

/ Oval custom 0

/ Oval custom 2

/ Oval custom 4

/ Oval custom library

/ Oval custom 1

/ Oval custom 3

/ Oval custom 5

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Kit de desagüe “Up & Down” con tapa en Solid Surface incluida / Waste kit “Up & Down” with Solid Surface top included

Tarifa de precios / Price list

Modelo Largo Ancho Alto Capacidad Precio
Model Length Width Height Capacity Price

Oval
custom 0

 200- 220 - 240 100- 110 - 120 52 290 litros 4.800 €

A medida bajo demanda / Custom on demand 52 290 litros 4.995 €

Oval
custom 1

200- 220 - 240 100- 110 - 120 52 290 litros 5.475 €

A medida bajo demanda / Custom on demand 52 290 litros 5.655 €

Oval
custom 2

200- 220 - 240 100- 110 - 120 52 290 litros 6.135 €

A medida bajo demanda / Custom on demand 52 290 litros 6.330 €

Oval
custom 3

200- 220 - 240 100- 110 - 120 52 290 litros 6.135 €

A medida bajo demanda / Custom on demand 52 290 litros 6.330 €

Oval
custom 4

200- 220 - 240 100- 110 - 120 52 290 litros 6.270 €

A medida bajo demanda / Custom on demand 52 290 litros 6.465 €

Oval
custom 5

200- 220 - 240 100- 110 - 120 52 290 litros 5.805 €

A medida bajo demanda / Custom on demand 52 290 litros 6.000 €

Oval
custom 
library

200- 220 100- 110 52 322 litros 7.935 €

A medida bajo demanda / Custom on demand 52 322 litros 8.115 €

Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport



Solid Surface

Encimeras 
/ Countertops 

Propiedades / Properties

Antibacterias
Antibacterial

Resistente
Resistant

Antideslizante
Anti-slip

Termoformable
Thermoformable

Translucido
Translucent

Reparable
Repairable

Se puede cortar
Can be cut

Fácil mantenimiento
Easy maintenance

Fácil transporte
Easy transport

Sin juntas
Without joints

Adaptable
Adaptable

No poroso
Non porous

Resistente U.V.
Resistant U.V.

Fácil limpieza
Easy cleaning

Reciclable
Recyclable

Masa Homogénea
Homogeneous body

Higiénico
Hygienic
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/ Basic  Solid Surface Tarifa de precios / Price list

60 80 100 120 120 dcha./izq. 130 (2 senos) 160 (2 senos)

Encimera / Countertops 435 465 525 600 600 861 1.122

Balda / Shelf 144 192 240 288 288 312 384

Precios en € / Prices in €

Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

La encimera incluye los anclajes de sujeción / The countertop includes the fixing anchors.

Opciones / Options:
- Toallero / Towel rail + 84 €

Formato / Size

- 1 Seno desplazdo iquierda / 1 Displaced basin left

45 / 50

10

60 / 80 / 100 / 120

- 1 Seno desplazdo derecha / 1 Displaced basin right

45 / 50

10

60 / 80 / 100 / 120

- 2 Senos / 2 Basins

45 / 50

10

130 / 160

 Medidas en cm / Overall dimensions in cm

- 1 Seno central / 1 Central Basin

45 / 50

10

60 / 80 / 100 / 120
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/ Bend soft  Solid Surface Tarifa de precios / Price list

61 a 70 71 a 80 81 a 90 91 a 100 101 a 110 111 a 120 121 a 130 131 a 140 141 a 150 151 a 160 161 a 170 171 a 180 

1 seno 282 309 336 360 363 411 489 531 573 645 663 711

2 senos 417 447 477 513 555 651 729 738 744 813 834 879

1 seno + faldón - - - - - 606 681 738 786 861 879 942

2 senos + faldón - - - - - 867 945 951 978 1053 1104 1131

181 a 190 191 a 200 201 a 210 211 a 220 221 a 230 231 a 240 241 a 250 251 a 260 261 a 270 271 a 280 281 a 290 291 a 300 

1 seno  753  807  828  855  879  891  951  975  999  1.029  1.053  1.077 

2 senos  921  972  996  1.026  1.050  1.062  1.119  1.143  1.170  1.266  1.296  1.320 

1 seno + faldón  993  1.056  1.089  1.125  1.161  1.179  1.242  1.263  1.302  1.326  1.368  1.401 

2 senos + faldón  1.182  1.251  1.284  1.314  1.350  1.374  1.434  1.458  1.494  1.590  1.632  1.668 
Precios en € / Prices in €

Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

La encimera incluye los anclajes de sujeción / The countertop includes the fixing anchors.

Opciones / Options:
- Toallero solo modelo con faldón / Towel rail shirttail model only + 40 €
- Estructura chasis / Chassis structure + 70 €

Formato / Size

45 / 50

10

61-300

Opciones / Options

- 1 Seno central / 1 Central Basin - 1 Seno desplazdo iquierda / 1 Displaced basin left

- 1 Seno desplazdo derecha / 1 Displaced basin right - 2 Senos / 2 Basins

Medidas en cm / Overall dimensions in cm
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Modelo / model BW3535_RS3 BW3550_RS3 BW2740_XS BW3050_XS

On top 438 480 393 417

/ Lavabos On Top  Solid Surface Tarifa de precios / Price list

Precios en € / Prices in €

Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

Información técnica / Technical information

10
8

8,
8

39 35

39
35

10
,8

8,
8

37 35

52
50

BW3535_RS3 BW3550_RS3

12 10
32 27

45
40

10

12 10
32 30

52
50

10

BW2740_XS BW3050_XS

 Medidas en cm / Overall dimensions in cm



Solid Surface

Lavabos 
/ Basins 

Propiedades / Properties

Antibacterias
Antibacterial

Resistente
Resistant

Antideslizante
Anti-slip

Termoformable
Thermoformable

Translucido
Translucent

Reparable
Repairable

Se puede cortar
Can be cut

Fácil mantenimiento
Easy maintenance

Fácil transporte
Easy transport

Sin juntas
Without joints

Adaptable
Adaptable

No poroso
Non porous

Resistente U.V.
Resistant U.V.

Fácil limpieza
Easy cleaning

Reciclable
Recyclable

Masa Homogénea
Homogeneous body

Higiénico
Hygienic
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/ Lavabo de pie París  Solid Surface Tarifa de precios / Price list

* Agujero para grifería opcional / * Optional tap hole

Modelo Largo Ancho Alto Precio
Model Length Width Height Price

París Corto 44 44 44 846 €

París Largo 44 44 87 1.575 €

Colores disponibles / Available colours

Blanco Mate

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Información técnica / Technical information

44 44

*

44

44 44

87

*

PARIS CORTO PARIS LARGO

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Precios en € / Prices in €
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/ Lavabo de pie London/Bristol  Solid Surface Tarifa de precios / Price list

Modelo Diámetro Alto Precio
Model Diameter Height Price

London 44 87 1.155 €

Bristol 44 87 1.203 €

Colores disponibles / Available colours

Blanco Mate

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Información técnica / Technical information

87

44

87

44

LONDON BRISTOL

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Precios en € / Prices in €



Lavabos
/ Basins

Porcelánico

Propiedades / Properties

Antibacterias
Antibacterial

Resistente
Resistant

Fácil mantenimiento
Easy maintenance

Fácil transporte
Easy transport

Fácil limpieza
Easy cleaning

Reciclable
Recyclable

Higiénico
Hygienic

Fabricación
a medida
Custom

manufacturing

Resistencia química
Chemical resistance

Resistente a las manchas
Stain resistance

Resistente U.V.
Resistant U.V.
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/ Lavabo de pie Roma  Porcelánico Tarifa de precios / Price list

Modelo Largo Ancho Alto Precio
Model Length Width Height Price

Roma 50 50 90 1.688 €

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

*Para cualquier modelo APE 60x120 o 120x260
*For any APE model 60x120 o 120x260

Información técnica / Technical information

90

50 50

90

6
50

50

6

50

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Precios en € / Prices in €
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Tarifa de precios / Price list

Información técnica / Technical information

46

12

80 / 120

12

12

L

80 / 120

L

A 46

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

/ Encimera de porcelánico Porcelánico

Modelo Largo Ancho Alto Precio
Model Length Width Height Price

Encimera 80 80 46 12 977 €

Encimera 120 120 46 12 1.045 €

Combinables con los lavabos ON TOP de 

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Precios en € / Prices in €

*Para cualquier modelo APE 60x120 o 120x260
*For any APE model 60x120 o 120x260
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Modelo Largo Ancho Alto Precio
Model Length Width Height Price

Axel 80 80 46 12 1.641 €

Axel 120 120 46 12 1.711 €

Tarifa de precios / Price list

Información técnica / Technical information

Dimensiones de la poza:
Pool dimensions:
30 x 60 x 12

/ Lavabo Axel  Porcelánico

80 / 120

46

60

60

30

30

12

R 3,5

R 4,5

12

10 6

46
80 / 120

121

46

60

30

R 3,5

R 4,5

46

60

30

R 3,5

R 4,5

46

120

46

120

Lavabo con senos desplazados / Basins with displaced pool

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Precios en € / Prices in €

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

*Para cualquier modelo APE 60x120 o 120x260 / *For any APE model 60x120 o 120x260
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/ Lavabo Axel doble  Porcelánico Tarifa de precios / Price list

Información técnica / Technical information

30

160

46

12

R 3,5R 3,5

R 4,5R 4,5

12

6060

60 60

30

12

10 6

46

160

Modelo Largo Ancho Alto Precio
Model Length Width Height Price

Axel doble 160 160 46 12 2.919 €

Dimensiones de la poza:
Pool dimensions:
30 x 60 x 12

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Precios en € / Prices in €

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

*Para cualquier modelo APE 120x260 / *For any APE model 120x260
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Modelo Largo Ancho Alto Precio
Model Length Width Height Price

Enea 80 80 46 12 1.536 €

Enea 120 120 46 12 1.606 €

Tarifa de precios / Price list

Dimensiones de la poza:
Pool dimensions:
30 x 60 x 12

/ Lavabo Enea  Porcelánico

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Precios en € / Prices in €

Información técnica / Technical information

Tapa con lavabo integrado / Top with integrated basin

121

46

60

30

R 3,5

46

60

30

R 3,5

R 4,5

46

120

46

120

80 / 120 

46

60

30

R 3,5 46
80 / 120 

60

12

3010

50
33

266,39

6

160º

110º

Lavabo con senos desplazados / Basins with displaced pool

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

*Para cualquier modelo APE 60x120 o 120x260 / *For any APE model 60x120 o 120x260
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Modelo Largo Ancho Alto Precio
Model Length Width Height Price

Enea doble 160 160 46 12 2.800 €

Precios en € / Prices in €

/ Lavabo Enea doble  Porcelánico Tarifa de precios / Price list

Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

Información técnica / Technical information

L

30

160

46

12

R 3,5R 3,5

12

6060

60 60

46

160

3010

50
33

266,39

6

160º

110º

Dimensiones de la poza:
Pool dimensions:
30 x 60 x 12

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

*Para cualquier modelo APE 120x260 / *For any APE model 120x260



Muebles de baño 
/ Bathroom furniture 
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/ Loe air Tarifa de precios / Price list

Modelo Peso Kg Volumen m3 Acabado Melamina Acabado Lacado
Model Weight Kg Volume m3 Melamine finish Lacquered Finish

Loe air 600 2 cajones 19,5 0,145 257 € 315 €

Loe air 800 2 cajones 24,4 0,192 276 € 358 €

Loe air 1000 2 cajones 28,6 0,239 323 € 400 €

Loe air 1200 2 cajones (2x60) 39 0,290 515 € 630 €

Columna cork suspendido 26,6 0,183 257 € 353 €

Colores disponibles / Available colours

Lacado Blanco
Brillo

Hibernian Cemento Cambrian Britannia

COLUMNA CORK

Información técnica / Technical information

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

 Espejo no incluido, ver en página 114
 Mirror not included, see page 114

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport
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/ Loe floor Tarifa de precios / Price list

Modelo Peso Kg Volumen m3 Acabado Melamina Acabado Lacado
Model Weight Kg Volume m3 Melamine finish Lacquered Finish

Loe floor 600 3 cajones  27,7 0,249 345 € 468 €

Loe floor 800 3 cajones  34,3 0,329 382 € 515 €

Loe floor 1000 3 cajones  38,7 0,41 428 € 569 €

Loe floor 1200 6 cajones (2x60) 55,4 0,498 691 € 937 €

Colores disponibles / Available colours

Lacado Blanco
Brillo

Hibernian Cemento Cambrian Britannia

Información técnica / Technical information

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Espejo no incluido, ver en página 114
 Mirror not included, see page 114
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/ Deal air Tarifa de precios / Price list

Modelo Peso Kg Volumen m3 Acabado Melamina Acabado Lacado
Model Weight Kg Volume m3 Melamine finish Lacquered Finish

Deal air 600 2 cajones  22,3 0,176 263 € 329 €
Deal air 700 2 cajones  24,6 0,205 284 € 353 €
Deal air 800 2 cajones  26,7 0,234 304 € 380 €
Deal air 1000 2 cajones  32,3 0,291 337 € 422 €
Deal air 1200 4 cajones (2x60) 44,6 0,352 531 € 659 €
Deal air 1400 4 cajones (2x60) 44,6 0,352 569 € 707 €
Columna deal suspendido  2 puertas 49,2 0,41 268 € 326 €

Colores disponibles / Available colours

Lacado Blanco
Brillo

Hibernian Cemento Bambú Ebony

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Información técnica / Technical information

COLUMNA DEAL

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Espejo no incluido, ver en página 114
 Mirror not included, see page 114
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/ Deal floor Tarifa de precios / Price list

Modelo Peso Kg Volumen m3 Acabado Melamina Acabado Lacado
Model Weight Kg Volume m3 Melamine finish Lacquered Finish

Deal floor 600 2 cajones  27,7 0,214 387 € 464 €
Deal floor 700 2 cajones  30,8 0,249 444 € 502 €
Deal floor 800 2 cajones  34,3 0,283 468 € 540 €
Deal floor 1000 2 cajones  38,9 0,307 491 € 598 €
Deal floor 1200 4 cajones (2x60) 55,3 0,485 776 € 929 €
Deal floor 1400 4 cajones (2x60) 61,5 0,557 891 € 1.006 €

Colores disponibles / Available colours

Lacado Blanco
Brillo

Hibernian Cemento Bambú Ebony

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Información técnica / Technical information

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Espejo no incluido, ver en página 114
 Mirror not included, see page 114
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/ Deal black air Tarifa de precios / Price list

Colores disponibles / Available colours

Roble
Ostippo

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Información técnica / Technical information

Modelo Peso Kg Volumen m3 Acabado Melamina
Model Weight Kg Volume m3 Melamine finish

Deal black air 600 2 cajones  22,3 0,176 265 €
Deal black air 700 2 cajones  24,6 0,205 284 €
Deal black air 800 2 cajones  26,7 0,234 304 €
Deal black air 1000 2 cajones  32,3 0,291 337 €
Deal black air 1200 4 cajones (2x60) 44,6 0,352 531 €
Deal black air 1400 4 cajones (2x70) 50,6 0,352 569 €
Columna deal suspendido  2 puertas 49,2 0,41 262 €

COLUMNA DEAL

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Espejo no incluido, ver en página 114
 Mirror not included, see page 114
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/ Deal black floor Tarifa de precios / Price list

Colores disponibles / Available colours

Roble
Ostippo

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Información técnica / Technical information

Modelo Peso Kg Volumen m3 Acabado Melamina
Model Weight Kg Volume m3 Melamine finish

Deal black floor 600 2 cajones  27,7 0,249 387 €
Deal black floor 700 2 cajones  30,8 0,329 444 €
Deal black floor 800 2 cajones  34,3 0,329 468 €
Deal black floor 1000 2 cajones  38,9 0,41 491 €
Deal black floor 1200 4 cajones (2x60) 55,3 0,498 776 €
Deal black floor 1400 4 cajones (2x70) 61,05 0,498 891 €

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Espejo no incluido, ver en página 114
 Mirror not included, see page 114
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/ Dover air Tarifa de precios / Price list

Colores disponibles / Available colours

HibernianCementoCambrian

COLUMNA CORK

Información técnica / Technical information

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Modelo Peso Kg Volumen m3 Acabado Melamina
Model Weight Kg Volume m3 Melamine finish

Dover air 800 2 cajones, 2 huecos  27,7 0,249 372 €
Dover air 1000 2 cajones, 2 huecos  34,3 0,329 464 €
Dover air 1200 2 cajones, 2 huecos  34,3 0,329 545 €
Columna cork suspendido  2 puertas 26,6 0,183 257 €

Britannia

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Espejo no incluido, ver en página 114
 Mirror not included, see page 114
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/ Hythe air Tarifa de precios / Price list

Colores disponibles / Available colours

HibernianCementoCambrian

COLUMNA CORK

Información técnica / Technical information

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Modelo Peso Kg Volumen m3 Acabado Melamina
Model Weight Kg Volume m3 Melamine finish

Hythe air 800 2 cajones, 2 huecos  25,8 0,192 329 €
Hythe air 1000 2 cajones, 2 huecos  30,7 0,239 363 €
Hythe air 1200 2 cajones, 2 huecos  36,4 0,284 395 €
Columna cork suspendido  2 puertas 26,6 0,183 257 €

Britannia

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Espejo no incluido, ver en página 114
 Mirror not included, see page 114
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/ Cromer air Tarifa de precios / Price list

Estructura / Structure Cajón / Drawer

Colores disponibles / Available colours

COLUMNA CROMER

Información técnica / Technical information

HibernianEbonyBambú

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Modelo Peso Kg Volumen m3 Acabado Melamina
Model Weight Kg Volume m3 Melamine finish

Cromer air 600 1 cajones + 1 cajon susp 19,8 0,136 257 €
Cromer air 800 1 cajones + 1 cajon susp 24,8 0,18 275 €
Columna Cromer air 1200 2 puertas 26,6 0,183 515 €

Blanco 
poro

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Espejo no incluido, ver en página 114
 Mirror not included, see page 114
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/ Creek air Tarifa de precios / Price list

Información técnica / Technical information

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Modelo Peso Kg Volumen m3 Acabado Melamina
Model Weight Kg Volume m3 Melamine finish

Creek air 800 1cajon 26 0,122 219 €
Auxiliar Creek air 1000 1 cajon 28 0,152 254 €

Colores disponibles / Available colours

CambrianBritannia

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Espejo no incluido, ver en página 114
 Mirror not included, see page 114
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/ Nook air Tarifa de precios / Price list

Estructura / Structure Puertas / Doors

Colores disponibles / Available colours

COLUMNA CORK

Información técnica / Technical information

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Modelo Peso Kg Volumen m3 Acabado Melamina
Model Weight Kg Volume m3 Melamine finish

Nook air 700 1 puerta 12,6 0,134 140 €
Nook air 800 1 puerta, 2 huecos 17,3 0,153 188 €
Columna Nook air  2 puerta 25,1 0,195 257 €

Blanco 
poro

CambrianBritannia

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Espejo no incluido, ver en página 114
 Mirror not included, see page 114
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/ Cove black air Tarifa de precios / Price list

Colores disponibles / Available colours

Información técnica / Technical information

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Lacado Blanco
Brillo

EbonyRoble
Ostippo

Modelo Peso Kg Volumen m3 Acabado Melamina Acabado Lacado
Model Weight Kg Volume m3 Melamine finish Lacquered Finish

Cove black air 600 2 cajones 18 0,145 262 € 358 €

Cove black 800 1 puerta, 2 cajones 24,6 0,192 315 € 419 €

Cove black 1000 1 puerta, 2 cajones 26,5 0,238 339 € 457 €

Cove black 1200 1 puerta, 2 cajones 33,4 0,284 384 € 523 €

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Espejo no incluido, ver en página 114
 Mirror not included, see page 114
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/ Troon black air Tarifa de precios / Price list

Colores disponibles / Available colours

Información técnica / Technical information

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

EbonyRoble
Ostippo

Modelo Peso Kg Volumen m3 Acabado Melamina
Model Weight Kg Volume m3 Melamine finish

Troon air 600 1 cajon, 1 puerta, 1 hueco 24,6 0,192 243 €
Troon air 1000 1 cajon, 1 puerta, 1 hueco 32,6 0,238 273 €

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Espejo no incluido, ver en página 114
 Mirror not included, see page 114
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/ Glaik black air Tarifa de precios / Price list

Colores disponibles / Available colours

Información técnica / Technical information

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Stone Rock

Modelo Peso Kg Volumen m3 Acabado Melamina
Model Weight Kg Volume m3 Melamine finish

Glaik black air 600 1 cajon, 1 puerta 26 0,122 238 €
Glaik black air 1000 1 cajon, 1 puerta 28 0,152 257 €

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Espejo no incluido, ver en página 114
 Mirror not included, see page 114
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/ Glaik white air Tarifa de precios / Price list

Colores disponibles / Available colours

Información técnica / Technical information

Medidas en cm / Overall dimensions in cm

Stone Rock

Modelo Peso Kg Volumen m3 Acabado Melamina
Model Weight Kg Volume m3 Melamine finish

Mueble glaik white air 600 1 cajon, 1 puerta 26 0,122 238 €
Mueble glaik white air 1000 1 cajon, 1 puerta 28 0,152 257 €

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

 Espejo no incluido, ver en página 114
 Mirror not included, see page 114
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/ Basic
/ Basic led
/ Decor led
/ Round led

Tarifa de precios / Price list

Información técnica / Technical information

Medidas en cm
Overall dimensions in cm

BASIC BASIC LED

DECOR LED ROUND LED

Modelo Peso Kg Volumen m3 Acabado Melamina
Model Weight Kg Volume m3 Melamine finish

Espejo basic 500x700 7,3 0,014 68 €
Espejo basic 600x700 8,7 0,017 76 €
Espejo basic 700x700 10,1 0,020 83 €
Espejo basic 800x700 11,5 0,022 88 €
Espejo basic 1000x700 14 0,028 112 €
Espejo basic 1200x700 16,8 0,033 128 €
Espejo basic 1400x700 20 0,039 140 €

Espejo basic led 400x800 4,5 0,016 355 €
Espejo basic led 500x800 5,5 0,02 382 €
Espejo basic led 600x800 6,5 0,023 387 €
Espejo basic led 700x800 7,1 0,027 409 €
Espejo basic led 800x800 7,5 0,03 435 €
Espejo basic led 1000x800 10 0,037 480 €
Espejo basic led 1200x800 11,5 0,044 617 €
Espejo basic led 1400x800 13 0,051 680 €

Espejo decor led 400x800 4,5 0,016 260 €
Espejo decor led 500x800 5,5 0,02 267 €
Espejo decor led 600x800 6,5 0,023 275 €
Espejo decor led 700x800 7,1 0,027 289 €
Espejo decor led 800x800 7,5 0,03 305 €
Espejo decor led 1000x800 10 0,037 358 €
Espejo decor led 1200x800 11,5 0,044 440 €
Espejo decor led 1400x800 13 0,051 496 €

Espejo round led 600 5 0,021 487 €
Espejo round led 800 7 0,036 529 €

 Precio sin IVA ni transporte / Price without VAT or transport

/ Espejos / Mirrors

BASIC LED ROUND LED

DECOR LED



Los precios y la disponibilidad pueden estar sujetos a mofificaciones 
sin previo aviso o error tipográfico.

La empresa se reserva el derecho a anular o modificar total 
o parcialmente cualquiera de los modelos, colores, formatos, 
referencias y especificaciones técnicas de este catálogo. La 
reproducción de colores en este catálogo es aproximada.

La reproducción total o paracial del contenido, tanto de texto como 
de imagen de este catálogo, queda prohibida y será perseguida de 
acuerdo con la ley.

Prices and availability may be subject to change without prior notice or 
typographical error.

The company reserves the right to delete and amend either totally 
or partially, the styles, colours, shapes, sizes, references and other 
technical specifications contained in this catalogue. The reproduction 
of the colours of this catalogue is approximate.

Total or partial reproduction of text or illustration of this catalogue, is 
prohibited and is subject to legal sanctions.
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